
Testy ze Základ̊u ekonomie – 2. Kapitola

1. Tkaničky jsou k botám:

(a) substituty

(b) komplementy

(c) virementy

2. Dojde-li ke zvýšeńı ceny benźınu, projev́ı se to v prodeji aut:

(a) pohybem po křivce směrem nahoru

(b) pohybem po křivce směrem dol̊u

(c) pohybem celé křivky nahoru

(d) pohybem celé křivky dol̊u

3. Cenová pružnost poptávky se zjǐsťuje:

(a) v odděleńı marketingu

(b) v odděleńı finančńım

(c) v odděleńı tvorby cen a kalkulaćı

4. Zákon klesaj́ıćı poptávky znamená, že:

(a) č́ım v́ıce roste cena, t́ım v́ıce potenciálńıch kupuj́ıćıch ztráćı zájem a koupě výrobk̊u
klesá

(b) č́ım v́ıce klesá poptávka, t́ım v́ıce roste cena

(c) č́ım v́ıce klesá cena, t́ım méně roste poptávka
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